g H&

GMC HILLSTONE CO.,LTD.

- Ty
— TR
- ——
~ .

YvYyI7hNE—5—H50OY

SHARET
MOTOR




MAED)=T7TE—F7—HmDHE T
ZRAoNEPo7 kR Z I,

VX7 E—F— R BAZMERCEC Y 7MKL 7

2= BROEE(I=T)E—-F—T7,
E—F—RBIy7MEIANEBICTN EBRZRTIEICXST
IANBBEHICREPORE L EECTEHEZHRYELET,

EECHFRIE f

v 7 NI AZENEBR L. SBR T ZES U BEICA>TRD  BEEHISBVWHEARIRELTVWET, 2OV v TR
ZROEDICVCERDRNDEBAIREL. TLIV T OEFOFENICIDEADRELX T, ZDHEAICEST. OA
IW(AIEBF) LV EESEBZRILET B FEREI DL I BEX T X ROV ZTFE—F— LBV A DR
Rz 7 360EEMRBLBEMNFALTVNSIoH. BERTRELRENZEHHULTVET,

WA A o

— a4
]
\
\

GMC Hillstone Co., Ltd. —01—



A7 LVABED=HEELT (X T) DL £
IEBEULMERDFEE (EEDLE THFIEREE) '
DEE) Yy T IVEEN

O EE/ S INEE TEES) R

DAFZLARALTDI T E—E2—BEDT. G E - SRE i
DERBICKDEBRD L

SEIEF -+ 7 PREIIEEINEL
DHBF - Y7MEADITFYYTK
OMmAFBREANDFHEZERT B

ODAEF -+ 7 MEFERMD -
BES -BRELL

VRERMEBILSFITYT
PEERD = —XICEDE RIS
> FHEAXT I 6 P HE

—02— GMC Hillstone Co., Ltd.



I 53 2F

MIRE MIZEE

T —

D @&
T —

55 A B LA -

> S

& —

B ,
SDAIERE

> o %
it B 1%

AIE - RERKE
i B4
W T L —t— i TH BEEEH
ﬁgﬁmjw 3DAERE Bl SRIMEEE
A A% pF—
B
ERE (EENE) Ko — o=/
g x
i T 295475 EHEET T
U=FU54
Bk HSAMEMTEE

GMC Hillstone Co., Ltd. —03—



B 11 A2 _

RE

BEULLBEROBENSL, MNARTYTEDSEETY, BERYZFIYI—Y—DRREIEKELIITH, YvIhE—F—

DEUC L BHFRPESICIHEFELIE A
InmZF o 7%

RELT

VY INE—Y—RBATLRYA 7 THEAIERZRDOT, EWEEHE TRELATHNEEV>TVWWEEGDFEA,

100
— W
L ] S
2 1 B - . n ,
|_=| L[ 3 B |l B e
=
B g .
Vel Bmmdine
90
L] 5 113 15 20 26 30
B [secl
EIE }?i & Mt AMETAERORETO b Xy
49
AVIFILDIFRAZARTIE. Yv 7R E—F—IFHIRIC M
AhzE5EzRBWeH, BVWEEEZESNET, Lk
1
e JRVRIEEES
=1 “hh“x_-ﬂﬂ"gr
=
5
-
2 Wi

i e a0 e | sh | w30 ue

VAT LB

OVY 7 EBEETHERNBFHEEET .

MBI FEEES DLV YT MR
B EHENTEET,

OHARHHVETT .

B3 =

-] eI HE-F-

[ e [

—04— GMC Hillstone Co., Ltd.




a..-ee-asw
AXET EOFERRSIA

UTFoBWEHLEREGE CHERE. BHoBOICBMOELETISW,

WarEH
U—JfE kg
F—T7IHE kg
AEHE kg
BEERE
WEGEG N
AbOo—7 mm :
B1ZAS ms '
SERRIR mm/s : >
b ms FER,ms
el R A R ms
15 LE RSP ms 3 _EBSRI BERD
B{E % 1S IERSRT ms ms Trfsltﬁ?faﬁ
TFRRELR )=
BIREE v
W vI7bORSEE

Yy hRE=APO—I+AHTF RS + X FTE

AFFORSETIFHBOBEFERICL > TGEVETDO T IEISVBRICL>TE v 7T FOERSICEIBRLAHNETOT. RIS,

B7>7DEE
Sy IrE—Y—DERABREE. ERER BREBRICID 7V TORRAEZBELET FMESHoROICHAVALEISN,

W v 7 E—9—DEDIR L

Sy TMFBE DGR AMAZTABL TEDET ARG A EUCHGEMMEARP T EZELN AV TLZSV DR VWEFED EF A EEN
BRERTIPETERNDGHVET  F/- et BB EBLEL A DT EHMROEEICLVBECHEBORNLADHNET O TTEREIISN,
R=AA—HEEEBREELFERBLTVBAR v 7N DIHIEVELIICLTIZS N,

By 7 E—9—DRE

REGITIE. MKPCEFAXDLE 5LV EARNT EABLALCOER -T2 FI0DDLWGFRTEL JBRM -5 KA X DEIH AV AR
A ML EL DD LRV ERE R A RATUIEV - FREDHELIDIFE L TRREL TIZSW,

SO AEBFTREBERALICRECHER I BRICRIIOFDICEELRIZLET O TITEEIS W,

TEH RIESMH
FAERE JEAR 0°C~40°C (CHfgpmszs)

RF 20°C ~60°C (HfEDmEZL)
BEEE e 85 %RHUUT (fEBDHEzL)

R’5F 85 BRHUUT (fEFRDLEIL)
FHS B (ESAXLSLI-ORNIE)

JERMH R BIKMH R FANIRBIERDENI &

Z 5 FBR1000mEL T
XIER
BREEIZOVWT

Sr TP E—I—HRETIRIE AT OLIICy v T MUTEEMEERA VM EAEBF (RIS U7 I F o N=DEIRISNA TS

HENME[EBERAY DI REINTOBA| ZEE TEVTIF TS,

¥) BLERFHR AREB A EDIERICKD ERRO2BELHET, THFA
SYTNFN— A (R

BB (v 7 MEER) BN 7 MR

GMC Hillstone Co., Ltd. —05—



B vIbE—49—DIESFE
S 7MEAELUWWOIEIK BB 2L THF . v —F >/ EOFRICHSEY,

=% JE

BWIEROEEERRTS-OICHEMOBINMEZHERL, MR RE &L TSN,

B ERER T 2720, N—RAE—FBEICL TSV REEB TRV NEETIHDZI5E, B T EIECRWRV AL TS
SV KT, RIVEROEY FFIRIFTEBRDNSILTLIESEL,

AEEFETEBRDETE, N—REBEEC, FBLICL TSN,
ABEBOEME TEBRVECRDLIICLTLTESWE T, BEODRBIR2EDY ZFHARDRIICHEDLIICL TSN,
v TNE—S—DEDFROEBRHYWOELDER DT BLIFEETL TIES W,

AIENERDE

YT DEEEHEARELTVET, ZD70, ZOHSKKSH
AR BE, AMNVF vy TR TELZ T A BRI R B R IO
HETDRETT,

v T DIEEREWERAFKELTVET 2070, BRE DM RIAE
AeHBERBENDPRELET HRROMB (BRI <R, V=T H
AR70vobEE)ESv 7 REEDREEHES v I MED2{EL E%
HRELEI, INLDBEOEBECHERT 25 EBMuELELS
(A%

YZF7T>ra—5—ORTFEH DRIEEE L TTES W, 7z, IRED
BR/ARXDEELZINRICT DICEEL TS,

EEMCHEET5E, ETHIEDLODY LI —NTY2AEDRE DD
EBERBELTUIEN,

AT AIOHTWSIEBRI—T A GEE, REHOEHEFICIHIOI2bDTEHIELTADT, ABEREICEE LEHES L EC
TOEDIZLTLIZEN,

E/o, Y—RT7 > TETORBICIE, RESHOREIEINICIIZ 27 —T W aERAL IS0,

AbyR—

A ENFAE Xy /S— LS THEOWTLTESW, A B FIAHIE T 2 /N BHDET  ROBICR T L3142, Ay /S— XA B FANCELD AT
F1=F—Tp3E7-56L51CLTLIEEW,

AbwsS— F—=7I

DA e

—06— GMC Hillstone Co., Ltd.



i GHC>+7hE—3—
Lineup s#=72%

e o

| sov=2  MITRE

DAVYNIMBERICHHLE)ZTE—5—%
SEHICENRE TS —BEBFELITDIYThE—S—

| Lou—=x S—YFty TS T

2 F=OF vy 7T.OYJTAMO—VICHES

D Fry7HRA2.5mmT. RAAPO—73600mmMTEEIFIETRD A TERiE AT6E
O GHCHBENHREREHEHICKY . 7—F vy T THYEDOSHHNEERR

D SVN—ZAHISHNEBRTEZENXLELT. BRICEBRA TR

| sxou—2 ML reE

O BRAATEUBLTHAT Y TR/ v T E—5—

v I hE—5—BITGA
S LILIL] % = O000ST AAA
|
zhO—%
M HAR
. , TV AR OM
Y IME (E—%. 2% —KT
v IhE—2— TREVIGELRE)
-S-SvU—X
LYY —X
+SX-SXYU—X

GMC Hillstone Co., Ltd. —07—



| i BRI B

I A |

MX 8 (BAHR)

I I |

gﬁ EE#%K300mm

D1 (RIB)FAE)

DG (¥+v7)

L2 (ZHEE)

—=

A(AIEFR)

L+ 7hR) %1

L2 (XHEBE)

F—e

(v TME)

B(RI&Frh)

LHSHC LB, SOl BEEPITONRIY $ 258 3EE- X RE WM TEEPHIET,

B (A&7 M)

WbftiF 5F8=

R 7MNAEDOTh, LY ABFRTOThOEE & a" .
BB FOEAREHESIL TS,

—

-

ThOEEHE a"= Y¥7hFhE D" + ABHFIHhE S

aEF (AT TY) v 7k ZDfth
nE  ABTR B8 EE By F mitat BV g FETC0L wEE o abn-oe BT ppyy TP
V-Livs A(mm) B(mm) (kg/f) P(mm) PT1(mm) | Mx£(mm) | Nm Dlmm) AWG sq | (mm) | (mm) | S(mm) S(mm) [L2(mm)] | G(mm) & a(mm)

S040 D 25 0.009 215
T 34 10 0.011 305 4+0.3 | M2x1.3 0.176/ 5.0 AWG28 0.08 0.2 | 4 | 20,30,40 ~40[5] 0.5 | 0.25
Q 43 0.013 39.5

S080 D 40 0.050 34
T 55 20 0.054 49 10+£0.3 | M3x4 ' 0.63| 9.0 AWG28 0.08 0.2 | 8 ~200 ~200[10] 05 | 042
Q 70 0.072 64

S120 D 64 0.10 56 ~350[25]
T 88 25 0.15 80 12+#0.3 | M3x5 |0.63/13.0 AWG28 0.08 0.2 | 12 | ~1050 351~800[40] 05 | 0.67
Q| 112 0.19 104 801~[60]

S160 D 80 0.16 70 ~350[25]
T 110 30 0.24 100 16+0.3 | M3x5 |0.63/17.0 AWG25 0.16/ 0.2 | 16 | ~1050 351~800[40] 05 | 083
Q| 140 0.30 130 801~[60]

S200 D 94 0.36 84 ~300[25]
T 130 40 0.50 120 20+0.3 | M4x6 1.5 215/ AWG25 | 0.16 0.2 | 20 ~1550 301~700[40] | 0.75 | 1.00
Q 166 0.64 156 701~[60]

S250 D 120 0.8 105 ~7001[50]
T 165 50 1.1 150 25+0.3 | M6x9 | 5.2 26.5 AWG20 0.50 0.2 | 25  ~1550 @ 700~1500[70] | 0.75 1.25
Q| 210 1.4 195 1501~[100]

S320 | D | 160 1.2 140 ~750[50]
T 220 60 1.7 200 30+0.3 | M8x12 1 12.5/34.0 AWG20 0.50 0.2 | 32 | ~2000 @ 751~1500[70] 1.0 1.67
Q 280 2.2 260 1501~[100]

S350 D 160 1.3 140 ~750[50]
T 220 60 1.9 200 30+0.3 | M8x12 1 12.5/37.0 AWG20 0.50 0.2 | 35 | ~2000 @ 751~1500[70] 1.0 1.67
Q | 280 2.4 260 1501~[100]

S380 | D | 160 1.2 140 ~750[50]
T 220 60 1.8 200 30+0.3 | M8x12 ' 12.5/40.0 AWG20 0.50 0.2 | 38 | ~2000 @ 751~1500[70] 1.0 1.67
Q | 280 23 260 1501~[100]

S500 D 240 8 80+80 ~750[80]
T 330 105x100 12 125+125 | 80+0.3  M8x13 | 12,5 53.5 AWG14 | 2.00 0.2 50 | ~2000 751~2000[100] 1.75 | 2.50
Q 420 15 170+170

S605 D 310 12 105+105
T 430 125x120 18 165+165 [100+0.3 M10x15 | 24.5 64.0 AWG14 | 2.00 0.2 60.5| ~2000 751:725000[33]00] 1.75 | 3.30
Q 550 25 225+225

1250 | D | 120 08 105 ~700[50]
T 165 50 11 150 25+0.3 | M6x9 | 5.2 [29.0/ AWG20 | 0.50| 0.2 25 | ~2000 | 701~1500[70] | 2.0 1.25
Q| 210 14 195 1501~[100]

L320 D | 160 13 140 ~750[50]
T 220 60 1.9 200 30+0.3 | M8x12 | 12.5 37.0 AWG20 | 0.50 0.2 | 32 | ~2000 | 751~1500[70] | 2.5 1.67
Q 280 24 1501~[100]

SX060 D | 34 002
T 46 15 003 M2.5x3.5/0.36| 7.0 | AWG28 | 0.08| 0.2 | 6 ~200 ~200[10] 0.5 0.33
Q 58 0.04

SX080 D | 40 005
T| 55 20 | 005 | /1003 | M3x4 |0.63|9.0 |AWG28|0.08 02 | 8 | ~200 ~200[10] | 05 | 042
Q 70 0.07

SX100 D | 48 0.05
T 66 20 0.06 12+0.3 |M2.5x3.5/0.36|11.0| AWG28 | 0.08| 0.2 | 10 ~200 ~200[10] 0.5 0.50
Q 84 0.08

1 Dv 7R RIBUTOHERXTRDOET ., Vv 72 R(L)=AMO—IS+FEBFAMILT L TV)RA+ZHHRL2X2(mm)
#2 AMA—VRSISE VIV Ry FRFFHANR=ZHE R RD=HITBELETELED TSI, RHRICEVZNA—V2ZHFLEDHZEESEVEHELLEV,
%3 Bl HBEDEERYET,

GMC Hillstone Co., Ltd.




Vv IME—S—YU-ZHE S HAETIOTO R
| (145 - &4

BE

ERH#HEA

B R AHES

ERER

BREE

N

Arms

\

S040

029

S0

0.58

2.

1.8

23

0.28

AC100

S080

18

27

”35”,,,”,,”,,

11

[E

14

0.84

S120

AS

6.6

”89”,,,”,,”,,

27

8

36

0.4

S160

10

15

P

60

0

81

0.62

S200

18

8

- 38

72

152

nz

0.59

S250

40

60

,,75,,”,,,,,”,

160

240

300

1.3

S320

LA N

85

71i377”7777”7

226

338

451

1.2

S350

104

e

190

416

592

760

1.5

27

S380

100

om0

200

400

801

so1

2.8

S500

289

440

758577”7777”

1156

a0

2340

38
58
7.7

S605

420

el

780

1700

3100

2900

88
86
8.4

L250

34

5277”7'777”

69

138

276

207

1.3

L320

82

109

327

218

436

1.3

SX060

1o

21

A

8.3

6z

0.51

SX080

21

4.1

83

16

2.

0.84

SX100

O 40|04 0|0 40|04 09|lo4 90 400400400400 40|04 0|04 0|0+40|l0 40|00 +40|l0 40

DA

7.8

31

16
23

0.46

AC240

GMC Hillstone Co., Ltd.




Ervalia::

YT hE—HZ— %

10 100 500 1000 5000(N)

SYU—-X

= RN
B RERKHES

~190 ~760

$380 > ~200 ~801

~585
S500 > ~2340

~780
S605 > ~3100

I

LYU—X

= RN

B RERKHESN
50 100 200 300 400 500(N)

~109
~436

—
W
K
o
v
| °

SX YU—Z
= EREED
W BEERAHS
0 5 10 15 20 25 35(N)
$X080 > Hﬂ

—10— GMC Hillstone Co., Ltd.



__ SYU—ZX R —
18040 YU—

N—CVo

2

By S040D S040T $S040Q

TR TERHEN (%1% 2) N 0.29 0.45 0.58
B R AN N 12 18 2.3
ERRBERCCT % 2) Arms 0.28 0.28 0.28
BERAER Arms 1.1 1.1 1.1

<tk THFE mm 25 34 43
EEEE=Y mm 10 10 10
AETES kg/f 0.009 0.011 0.013
Frys mm 05 05 05
v NE mm 4 4 4

(%1) FR20°CIcHFBEREBDE T, I FARIMOIMILRE CHIE] 10KERBIETT,

NN

(%2) E=h YT ORBIRGEEEB LU TOVBWRETOEERDET,

S040D S040T $S040Q
20400 FY T B040T FY 1L 0400 Py
14 kL] -1
(F] Hoprmgmempegmrmegemapeme—d | | | T T TIC | | !
R SER: Fose Bt bcle oy | ] | EL] ]
] P i i 1
o ] !rz i ‘lﬁ ]
R ] #in i R ]
Hea r .uu ; .l.:- ]
T |. a8 I | R P v LA .I
It o e o s | o | “ r
| o | '
an ' an i an '
oo o8 1 18 20 £ Y ap LY oo [=1] 1 18 20 2% Rl ) ia an [:1.] 10 18 e 73 i s
LLE.E LUt LLR T
= =10 P = = WOV Frad = =100 P Vo Fraeed = =10 P = = 10 Fred
(CR)RREMELBDE T, XERBEFACIOOVUTOMBERDET,
oy A1)
18080 yU—X
I5H By S080D S080T S080Q
TR TERRHET (%1 % 2) N 1.8 2.7 35
BRI R AN N 7.2 11 14
ERERCKT%2) Arms 0.84 0.84 0.84
BRI R AER Arms 3.4 3.4 3.4
s AHFE mm 40 55 70
HIEFE/iE mm 20 20 20
AEFEE kg/f 0.050 0.054 0.072
Frvr mm 0.5 0.5 0.5
DAPANES mm 8 8 8

(1) EB20CICBIFBHHREBRDE T B FROIIKRE THIAT 10KEBBETT,

D

(%2) E= b2V IPBAREZRBLTWEWRETOELEDET,

50800 FYR L 080T FYHA B0 FYH L
a3 e (LT
fa BB RLE)
B e
(1]
L] 1t
z [ x
a5 £ OEE R
- - -
1] LL]
&l
-] ag
ET )
i) )
as om 1]
(1] (3] Al ] i L] 1 ae ¥ (-1 -1 ] ] L1] o |4 CL ] ak [ L] 18 (1] fa- 28 1] A3
EE R P LA L
— 2 Frrie —— 200 Fruted — 2 P —— 200 Feuied e i v 200 Frateed
= =1 P = - = PRV Faiiel = =1 P = - = D3V Pl = =1 Fram = - =100 Fram
CR)EREHMBEERD &Y,

GMC Hillstone Co., Ltd.




2

18120 YU—

B S120D S120T S120Q
% EIRHEN (K1 3% 2) N 4.5 6.6 8.9
BRI R RHED N 18 27 36
EREROT%2) Arms 0.4 0.4 0.4
BRSEAER Arms 1.6 1.6 1.6
~E A#FR mm 64 88 112
A TFE/E mm 25 25 25
AHFES kg/f 0.10 0.15 0.19
Frvs mm 0.5 0.5 0.5
DA S mm 12 12 12

(%1) EB20CICB T BREBD T, IBFREBMOIILRE TR 10KERBETT,

N

(%2) E—h YT PRBIRGEEEB LU TOVBWRETOEE DT,

S120D S120T S120Q
81200 FVHifh B120T YRt Ea0a Frhth
) 1) 40
:: "._‘ m "
- x
" Y m T
" by z Tiw !h k
CEL . L] s [ E B
= - - = i
[ . = ' 3
® 5 L a =i
] - M -
z g ¥
Ial:m % 1@ 18 FE IE 1 3% :-“ CLEEE T {uu 5 10 18 30 T B 3B
LLN Y R FLN Y
e DY Firnms s, 200V Fraiae s DO Frums -~ O Fraims e SO Pl = 200N Fradiad
= = BN P = - 100 e = = 0 P = - = 100 Prabedl — o O P = = O Praes
) REHBERDE T,
LS n
1S160 YU—X
IEH B S160D S160T S160Q
TR EAGHEN (%1% 2) N 10 15 20
B R R HED N 40 60 81
ERBERCC % 2) Arms 0.62 0.62 0.62
B RAER Arms 25 25 25
R AEFR mm 80 110 140
AIEF=/E mm 30 30 30
EFEESE kg/f 0.16 0.24 0.30
Frvr mm 0.5 0.5 0.5
PATANES mm 16 16 16

(%1) EB20CILBIFBHHREBD TS, AIBFREDOIILKRE THIRT 10KERBBETT,

HDEFE

(%2) E=hY I PRBIREEEB LU TOVBWRETOEE DT,

5600 FYHL SH60T FYHl S1800 FYH L
TS ) P
- o s
= A - ™
" o e
n . i, L
L) - - S = o -
£ ) & g e i
- L) LET] .y - <
18 ) e it | 5 -
n 4 = s -
1w ~,
£ 5 o
] ] i R
00 A b A8 EB BE A Ak ab a8 WD 18 28 28 A0 38 66 68 @& iS5 & ES 3% A%
AN A me AN
e P —— 300 Frased SN Ppe— ] S 0 Prum 3O Prntid
= =1 Faa = - = PR Pasel = =1 P = =100 Praied = - =D Fraan = - =10V Pasted
() REHMEEBD T,

GMC Hillstone Co., Ltd.




__ SYU—ZX R —
18200 YU—

N—=\ow

2

BAL S200D S200T $200Q
% ERRHEN K1 % 2) N 18 28 38
BRI IR RHEN N 72 112 152
ERERCLT%2) Arms 0.59 0.59 0.59
BREF R AR Arms 2.4 2.4 2.4
i HFR mm 94 130 166
A FE/E mm 40 40 40
AEFES kg/f 0.36 0.50 0.64
Frvr mm 0.75 0.75 0.75
v NE mm 20 20 20

(%1) FR20°CIcHFBEREBDE T, I FARIMOIMILRE CHIE] 10KERBIETT,

(%2) E=h YT ORBIRGEEEB LU TOVBWRETOEERDET,

HENEE
S200D S200T S$200Q
82000 FYHH L 2007 FYiih B2000 FYRTL
[ =
" -~ 1=t
Lo = -
a.u iz e
z * C -
& 40 > ® 0 -
= i 1 - A
£ = & "
m [ . ‘.\
L] Y Ty
. P
¢uu a4 W0 " 70 2E 30 AN nun LE R LI A T T ) e B3 W 13 @D @3 34 A8
[ LAty ELS Y A,
e B M e B Frmied e K o e 2000 Pt LT S
= =i P = =Dy P = = s = - = 100 Frated = =1 P —  — DI Fapied
C¥) REHBERDET,
oy \ 1)
18250 yU—X
I5H By S250D S250T S250Q
TR ERHEN (%1% 2) N 40 60 75
BRI R AN N 160 240 300
ERBEROE] % 2) Arms 1.3 1.3 1.3
BRI R AER Arms 5.1 5.1 5.1
R HFR mm 120 165 210
AIEF=/E mm 50 50 50
AEFEE kg/f 0.8 1.1 1.4
Frvr mm 0.75 0.75 0.75
DAPA NS mm 25 25 25

(1) EB20CICBIFBHHREBRDE T B FROIIKRE THIAT 10KEBBETT,

(%2) E=h YT PRBIREEEB LU TOVRWRETOEERDET,

S250D S250T S$250Q
52000 FYHiL 22007 FY il E25na FYRL
L) E = Al
o - s 0
14 % i »
b 1] .
) P Fo - "
2 s 2 . 20 Ly
& 1m “ & \
"W ‘ L] » LRt W
(-] LB 1= ¥, &
i i “ b 5, L1
i -] \\ = \.\\
[ o *u o A
B2 B3 R 15 e 23w 33 LR E T T D Tt LT T T S T Tt
EL Aty ELS Y EL Aty
e UK Pl e 00 Bl e S Pl e 00 Pt e U Wi e 2000 Fratined
= =10 Frean — - -~ 800 Fiwiedl = ¢ =0 P — - = 1000 Tratedd = =M Fvan — - = 100 Pratesd

() FEHBEEBDET,

GMC Hillstone Co., Ltd.




2

18320 YU—

Bifi7 S320D S320T S320Q
% EIRHEN (K1 3% 2) N 56 85 113
BRI R RHED N 226 338 451
EREROT%2) Arms 1.2 1.2 1.2
BRSEAER Arms 5.0 5.0 5.0
~E A#FR mm 160 220 280
AIEF =/ R mm 60 60 60
AHFES kg/f 1.2 1.7 2.2
Frvr/ mm 1.0 1.0 1.0
v T NE mm 32 32 32
(%1) FB20CIEH T BHREBDE T, B FABOIIILKRETHRIR] 10KEBRBETY, (%2) E—h YT PRBIRGEEEB LU TOVBWRETOEE DT,
HEH T
S§320D S320T $320Q
LAk . FnT 53000 FYIREL
= - e
o s
e 0
. L
* e
1 . e w0
] a =
& X o son ==u
= =
[ X o m
1 b
= T " bt
' = .‘_ L]
3 L3
] ] X ]
0 af i Rb A8 A b 8 ad ad of R 34 b b LTI RN DS T A L T
[T ¥ LT ¥ P
— TN PR — 3 Fiied — T i — 3 Fried — N P e TN FremE
- T i — - = TN B - Y P = = TN B = =N P = = TEN P
) REHMEEBD &Y,
o "
18350 YU—X
IHH Bz S350D S350T S350Q
L% ERHEN (%1% 2) N 104 148 190
BRI R AMED N 416 592 760
ERREROKT % 2) Arms 15 15 2.7
BRRREAER Arms 6.0 6.0 11
R AHFR mm 160 220 280
AIEF=/E mm 60 60 60
AHFES kg/f 1.3 1.9 2.4
Frvr/ mm 1.0 1.0 1.0
Dy NE mm 35 35 35
(%1) ER20°CICH I BEREADE T, B FHBOIILERE TER] 10KEADETT, (%2) E=hY I PRBIREEEB LU TOVBWRETOEE DT,
HEH T
S350T S350Q
L
b
2
e
;ﬂ!
-
1
1o
&
EI;I;\ -1} g 15 28 3 30 34 1= £ ll:l. LE-] a8 i3 ¥ 1= 1} i 13 n £ ac 2
- EER LS LER
e 00 il e D P e FOE P e B P e 300 Praiie e B30 Finiied
= =10 Fraes — -1 Fiaied = =1 s — =V Famied = =10 s — = WY Fugied
() REHMEEBD T,

GMC Hillstone Co., Ltd.




m REY(T

N—CVo

2

18380 YU—

Livi S380D-60SQ S380T-60SQ S380Q-60SQ
AR TERHET O 1 3% 2) N 100 150 200
BRIF R AHED N 400 601 801
ERBERCK] % 2) Arms 2.8 2.8 2.8
B R AER Arms 11 11 11
& EFR mm 160 220 280
A FE/E mm 60 60 60
EFES kg/f 1.2 1.8 2.3
Frvr/ mm 1.0 1.0 1.0
SrTNE mm 38 38 38
(%1) FR20°CIcHFBEREBDE T, I FARIMOIMILRE CHIE] 10KERBIETT, (%2) E— b Y7 PBEIREERELTOVRWRETOEEZD XY,
D
S380D S380T S$380Q
S380D 60SQ FVi§iE S380T 60SQ FVI§tE S$380Q 60SQ FViiE
450 700 900
400 - 800 [—
350 \'_ - \\ \ 700 N \
300 \'v 0 \ \ 600 - \
z 250 . - z 400 \\ = 500 ¥
G 200 ‘-\v S 300 . \ S 400 : \
150 ‘\_ 200 : . \ . : \
100 . M 200
% N \
50 \“ 10 \ 100 \\ \
05 1 15 2 25 3 3 05 1 15 2 25 3 35 05 1 15 2 25 3 35
2E, m/s R, m/s -, m/s
——200V Fmax  —— 200V Frated —— 200V Fmax 200V Frated —— 200V Fmax 200V Frated
- .= 100V Fmax -~ 100V Frated - .- 100V Fmax - -~ 100V Frated - - 100V Fmax - - 100V Frated
GO REEEBDET,
~ \\}
18500 YU—X
I5H By S500D S500T S500Q
ik ERHED (1% 2) N 289 440 585
B RAMEN N 1156 1760 2340
EREROE] % 2) Arms 38 5.8 7.7
BRSEAER Arms 15 23 31
& TR mm 240 330 420
A FE/E mm 105%x100 105x100 105x100
ABHTES kg/f 8 12 15
Frvr/ mm 1.75 1.75 1.75
DAPAN:S mm 50 50 50
(1) EB20CICBIFBHHREBRDE T B FROIIKRE THIAT 10KEBBETT, (%2) E— bV I PBEREEREL TOVRWRETOEL RN KT,
HH
S500D S500T S500Q
S300D FYIef S300T Fy i 53000 FVlH
1400 =00
Coa W
g 150 ! v
!
ﬁmu: %
5
s T
\l
= o 13 1% 28 5 32 IS LT 13 1% 28 L LN ) EL 1 12 11.1- aw 2 3@ I
L] L] A
e 20 Frmcion e 300V il e 0N Frmin o 2000 i e Y Frmin e 200 Pl
- ROV Fraan = = 530Y Paed = DN Praas = - = 10N Fugted — - OOV Fraan = - = 1000 Figted
CR)EREHMBEERD &Y,

GMC Hillstone Co., Ltd.




2

18605 YU—

B S605D S605T S605Q
ik ERHEN (K1 %2) N 420 610 780
B R AHES N 1700 2400 3100
ERRBEIROK1%2) Arms 8.8 8.6 8.4
B RAER Arms 35 34 34
iR HFR mm 310 430 550
AIEF =/ R mm 125x120 125%x120 125x120
EFEE kg/f 12 18 25
FrvsS mm 1.75 1.75 1.75
DATANES mm 60.5 60.5 60.5
(%1) ER20°CICHBIFBEREBD T, IBFRABOIILRETHR] 10KEBRBETT, (%2) E—ho YT PREREEEBE LU TOVRWRETOEERDET,
HEEE
S605D S605T $605Q
B8040 FYIE BL05T FVRHE SE80 VI
TS Ei] ]
Rl -] £
L] b o .
L1 Al
1700 000 rt
13 4
= 1000 q e F
L] " - =
o v 10 :}
» LY
- T i ™
200 y i
8 L 1 !
an 10 15 8 25 15 15 L 2] an in ra s 25 an s L 2] an in ra s 25 an aa
L& A E.w A E.w
e Y Fo e, SO0 Fratd e HEY P e 20N Frimt e SEEY Friii e 20 Pt

) REHMEEBD &Y,

GMC Hillstone Co., Ltd.




N—<=\r

S=IFvvIIL4T

2

L2250 YU—

Bify L250D L250T L250Q
ik TERHEN (%1% 2) N 34 52 69
R R IR K HE D N 138 207 276
EREFTRCKT%2) Arms 1.3 1.3 1.3
BREF R A ER Arms 5.2 52 5.2
R mAEFR mm 120 165 210
EEEE=Y mm 50 50 50
e FEE kg/f 0.8 1.1 14
Frvr mm 2.0 2.0 2.0
DAPAN:S mm 25 25 25
(1) BR20°CICHBIFIBEREBDF T, AIBFRBOIRETHER 10KEBRBETT, (%2) E—hI YU VPREIREZEB LU TWVBRWRETOEERDET,
HENEE
L250D L250T L250Q
L7500 PV L1t PvRa L3500 FVRL
g am ¥
=~ . o
el I .
- T 1 -, = ™
= k % = e Fi 5
d m & 9 o v %
= = 5 L .
w : - . o
- b i X = +
= i 1 w '\.\
o a \- Ll b
B @a 18 i T T T R 1 | B8 BE 15 B 32 3% a8 a3 B W 0 W 33 38 B8 M
BE, BE L.
SRS RT Sp—" T — SRS RT S— T — — T P O Pt
— = - - — = P — - = - = i P = - = T P
(%) RREHMEE D FT,
oy A1}
1L320 yU—X
1HH Bf] L320D L320T L320Q
8% ERHEACKT % 2) N 55 82 109
BRI RAHESD N 218 327 436
ERERCKT%2) Arms 1.3 1.3 1.3
BRI R AER Arms 5.0 5.0 5.0
R mEFR mm 160 220 280
"B FE/iE mm 60 60 60
EFEE kg/f 1.3 1.9 24
FrvrS mm 25 25 25
DAPA NS mm 32 32 32
(%1) FR20CICH I BAEADET, IBFAPOIIILRE THRIR] 10KERBETT, (%2) E— by I PREIREZEE LU TOVBRWRETOEERDET,
I
L320D L320Q
L2200 FY it L0 PV
8 s
P
20 L e
y e
= > %0
] * e
= 3 .
Y ] |
s e :
S p \
L] \'- - ] s
L I ST S T T T R T 1 L I S S T T T ST 1 G888 8 14 kB 28 oAb a8
e . AR
S VT N—.'] - ST NF—' Y] S S N S— -
— - RV PR - - 1O P — - Y PR - - 1 e B A N

() FEHBEEBDET,

GMC Hillstone Co., Ltd.




_ DSKUUST T
IU—X

1 SX060

Bifi7 SX060D SX060T SX060Q
L% EIRHEN (K1 3% 2) N 1.0 1.5 2.1
BRI R RHED N 4.1 6.2 8.3
ERBERCE % 2) Arms 0.51 0.51 0.52
BRI RAEMR Arms 2.1 2.1 2.1
~E A#FR mm 34 46 58
A TFE/E mm 15 15 15
AHFES kg/f 0.02 0.03 0.04
Frvs mm 0.5 0.5 0.5
v T NE mm 6 6 6

(%1) EB20CICB T BREBD T, IBFREBMOIILRE TR 10KERBETT,

N

(%2) E—h YT PRBIRGEEEB LU TOVBWRETOEE DT,

SX060D SX060T SX060Q
SX060D FVi¥iE SX060T FVi§iE SX060Q FVi§iE
4.5 7 9
4 6 8
3.5 7
3 s 6
z2s =* zs
G 2 G G4
15 3
2
1 2
0.5 ! 1
0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 0.5 1 15 2 2.5 3 3.5
W, m/s R, m/s W, m/s
=200V Fmax 200V Frated ——— 200V Fmax 200V Frated ——— 200V Fmax 200V Frated
== 100V Fmax -+ = 100V Frated == 100V Fmax == 100V Frated == 100V Fmax == 100V Frated
) REHBERDE T,
o 11}
1 SX080 YU—X
1HH BAf SX080D SX080T SX080Q
TR TEARHEN (%1 % 2) N 2.1 3.1 4.1
B R R HED N 8 12 16
ERERCKT%2) Arms 0.84 0.84 0.84
B RAER Arms 3.4 3.4 34
~iE AEFR mm 40 55 70
TEFE/iE mm 20 20 20
HEFE=E kg/f 0.05 0.05 0.07
FrvrS mm 0.5 0.5 0.5
PATANES mm 8 8 8

(%1) EB20CILBIFBHHREBD TS, AIBFREDOIILKRE THIRT 10KERBBETT,

HDEFE

(%2) E=hY I PRBIREEEB LU TOVBWRETOEE DT,

SX080D

SX080T

SX080Q

SX080D FVii%

0.5 1 15 2 25 3 35

SXO080T FViiE

05 1 15 2 25 3 35

SX080Q FVA3it

05 1 15 2 25 3 35

EE, m/s EE, m/s RE, m/s
———200V Fmax 200V Frated ——— 200V Fmax 200V Frated ——— 200V Fmax 200V Frated
== 100V Fmax == 100V Frated == 100V Fmax == 100V Frated == 100V Fmax == 100V Frated
) 0= N
() REHBERDE S,

GMC Hillstone Co., Ltd.




YU—-X

m [=ti:vakd ol

1SX100

Bz SX100D SX100T SX100Q
% TERRHE (%1% 2) N 4.1 5.7 7.8
BRI IR RHEN N 16 23 31
ERERCLT%2) Arms 0.46 0.46 0.45
BRFRAER Arms 1.8 1.8 1.8
i HFR mm 48 66 84
g F=/E mm 20 20 20
AEFES kg/f 0.05 0.06 0.08
Frvr mm 0.5 0.5 0.5
v TR mm 10 10 10

(%1) FR20°CIcHFBEREBDE T, I FARIMOIMILRE CHIE] 10KERBIETT,

NN

(%2) E=h YT ORBIRGEEEB LU TOVBWRETOEERDET,

SX100D

SX100T

SX100Q

SX100D FVH¥iE

05 1 15

——200V Fmax
- - = 100V Fmax

2 25 3 35

BE, m/s

200V Frated
-+ = 100V Frated

25

SX100T FVi§iE

20

05 1 15 2 25 3
BE, m/s

——200V Fmax ~ —— 200V Frated

- .= 100V Fmax - -- 100V Frated

3.5

S$X100Q FVHE

0.5

1

15 2 25 3 35

BE, m/s
——200V Fmax ~ ——200V Frated
~-= 100V Fmax --= 100V Frated

CR)RREHMBERD &Y,

GMC Hillstone Co., Ltd.




9117 M E—5—BEhERM

v E—Y—ESS

| BgeY - 7HEEORYF GHRYU—X

B R
> BEH. EER. ENE. BBE.RAMO—7
> IV NVBETEROM IR E

> BHEREEMOI-OBEES . RE®.
AVTFVRTY—

GHR15

GHR25

GHE R [
R—LR=ITh,

HaBHEIRBVILLTET,
https://www.ghc.co.jp/

B0 T3 (i 35

|maooucT

—_2o0— GMC Hillstone Co., Ltd.



TENETORN

ZHH - BRVWE DY
FLOW

O 'I BEFEXIIHR—LR—J DTS- BRAIVELETIESN,
NAHRD F UHORIBIEL) CHEESETWNEEET,
B AhEEIHFLDGAIZAREHELET,

T Teabe@ECSL)

02 L DB - DN T L RIS ETO TS E T,
BEROIEDE BRI,

T e
03 BEELRAEDECSBERRAE TIRELET,

RGBT A XEMOFI TV DL B DIEATT,

e BRED

04 IR E LD - HEBIC DT
BREOVEHIETWIEEET,

TEX - BET
FLOW

05 TEXIIAEEICTEDET,
AR EDDREBRITLIILET,

BEWEbLEE

0233-45-2886 (ma=z)
0233-29-7180 Gtz

]
\—/

K

GMC Hillstone Co., Ltd. —oq—



i o ZHE

WARBL i T 22 &2 N RICERGHL TR D A D0 5 X9 a0 AT L7k £ i T
FOEEECL 2R BEE SNSRI 6N ZE2HNE LTEREH BES N D TIEHY

FHA,
T - JOAR B - PRSP - s e &L BB OB R I3 6 T EAR - B O BRI 2 B T 2 Bl &S
fTo TR,

AR SO - AR AICE D ERAFREBEROFEP TR I N3O AL TE
DPLAAEEEZRE LTI,

WA 7 JE - AP - 02 T e R T - SCOm BB T - BRI T - B R R - 2 ) — v Y
PRINZEE L E RARLRE TO Il 2 TR ORI St TEMuEbE{EI v,

ARG OMWEHERICIERARROZ 2> TEDET2 1 —ilffE - A RS R EBREL LG TD
BALFERICESROL)  BRERICBOT7 2 AV — 7 %Gt OB S AT O R IZONT
TR £

BABGOBREDONEICL>TI MO BMERHD T, 7Y — b — L 8 TSN 5 Y5
CHCRERE - £ 9,

i 2 R R 14 47 A (H2S, SO2, NO2, CL225) DR FEA F W BREE N Tl S 585 &L I8 Fr il s
FETIEZNDHNET,

WABBBILTIRESNY — R 7 7L DfflaabE THEAL I RES oAt be T
RSN AR — R 7 v 7O G TR I X 2 P hBfED ol Gt Ll 2
BZNWDBHNET,

AR B0 i & DR FIE L F i R E R ED ey F U SR R EDE A R ER O
FYTWODOTEBERICTITHRD L TRERNET,

WA ORI 2 B2 TSNS AR TEERADTHY THEERVET,

WY DIAMC X B0 S0E B FRE DM T ORI D 255 G I HME B a2 BT § 28560300 £7,

BRI B2 ED 7 ALRRDEPHNTH 2 A E I TG a08H 0 £,

WA 2 2 BRI I O EARIC B W BDEE A 2 L BB TR E 2T o T
{7280,

BRI LTE TR 2 AT L T AR EEREFHEE2 T+ RO L IELSEBMy
CEZ W,

g H

GMC HILLSTONE CO.,LTD.

_oo_ GMC Hillstone Co., Ltd.



Gt 1 LRIV MY
* # 79996105 LIEME LIBS LETBR AN H94466-1
T8.0233-45-2886 maw)
0233-29-7180 camersoiaw
Fax0233-45-2888

hups/faww.ghccop
Y 7hE—S—R (M VCILY—AAN D BET?. 2020122





